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Vysvětlení / doplnění / změna zadávací dokumentace č. 2 

Veřejná zakázka:  Výstavba chráněného bydlení v Nové Pace – stavební práce 

Ev. č. VVZ: Z2023-058019 

Zadavatel: Královéhradecký kraj, se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec 

Králové, IČO 708 89 546 

Způsob zadání:  Otevřené nadlimitní řízení veřejné zakázky na stavební práce podle zákona 

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „zákon“ nebo „ZZVZ“) 

 

Zadavatel poskytuje vysvětlení / doplnění / změnu (dále „VDZ“) zadávací dokumentace 

v souladu s § 98 a § 99 zákona na základě předchozí žádosti dodavatele. 

Dotaz č. 1 

V projektové dokumentaci jsme nenašli detail kotvení předsazených oken. Bude kotveno na nějaké úhelníky, 

nebo do pomocného rámu okolo okna? Prosíme o vysvětlení a doplnění výkresů. 

Odpověď na dotaz č. 1 

Každý dodavatel (výrobce) požaduje jiné osazení oken a přesné provedení osazení je věcí 

dílenské dokumentace, která bude následně předložena ke schválení. Princip řešení je patrný 

z detailu a je možno jak osazení na úhelníky, tak do pomocného rámu. V projektové dokumentaci 

je uvedeno „systém kotvení navrhnout dodavatelem a nutno koordinovat se stavbou“. Současně 

je nutno zohlednit požadavky na osazení vnějšího stínění. 

Dotaz č. 2 

V objektu D.l.5.02 Vestavený nábytek, položka č. l - chybí konkrétní popis položky. Prosíme o doplnění názvu 

položky, aby byla správně naceněna. 

Odpověď na dotaz č. 2 

Předpokládáme, že se jedná o dotaz vycházející z tabulky „Výkaz výměr“, kde je první položka 

uvedena s označením „V.00“. V tomto případě se nejedná o popis konkrétní položky/prvku. Jsou 

zde vypsány obecné specifikace na použití matriálů, kování apod. týkající se celé kapitoly 

„D.1.5.2.1. Vestavný nábytek – dokumentace“. Konkrétní vestavěné nábytky, ke kterým je 

výkresová dokumentace s podrobným popisem, jsou pak dále pod označením „V.01 – V.18.“ 

Zadavatel uveřejňuje jako přílohu č. 1 tohoto VDZ část DPS D_15 Vnitřní vybavení. 

Dotaz č. 3 

V projektové dokumentaci chybí POV. Prosíme o jeho doložení. 

Odpověď na dotaz č. 3 

POV je předmětem zpracování zhotovitelem stavby. 

Dotaz č. 4 

Po prostudování projektové dokumentace jsme zjistili, že se vodorovná doprava zeminy se liší v různých 

objektech. Pokaždé je jiná vzdálenost pro uložení zeminy. Příklad u objektu Demolice je doprava zeminy do 

10 km + příplatek 5 km a k tomu odvoz suti je do 1 km + příplatek 11 km. U objektu objekt A,B,C,D je 

doprava zeminy do 10 km + příplatek 11 km. U ZTI objektu je doprava pouze do 10 km, bez příplatku. A to 

samé je u dopravy zeminy u přípojek – doprava zeminy do 10 km, bez příplatku a odvoz suti je do 1 km + 

příplatek 10 km. Prosíme o kontrolu u všech objektů a určení jednotné vzdálenosti pro odvoz zeminy a suti. 
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Odpověď na dotaz č. 4 

Vodorovná doprava zeminy byla sjednocena na jednotnou vzdálenost a doplněna i u ZTI a 

přípojek. Zadavatel uveřejňuje jako přílohu č. 2 tohoto VDZ upravený soupis prací; zeleně jsou 

podbarveny upravené položky a modře doplněné položky.  

Dotaz č. 5 

Prosíme o upřesnění položky – Vyklízení objektu – dle prohlídky staveniště, tak v budově, která se má 

demolovat je neskutečně velké množství různého stavebního odpadu k vyklízení. To vše se bude vyklízet, 

nebo už z Vaší strany bude nějaká příprava vyklízení? 

 

Odpověď na dotaz č. 5 

Všechny práce a činnosti spojené s vyklizením objektu určeného k demolici dodavatelé ocení do 

pol. č.33 v soupisu prací, v záložce DEM – Demolice. 

 

Zadavatel v souvislosti s výše uvedenými odpověďmi uveřejňuje část DPS D_15 Vnitřní 

vybavení, a aktualizovaný soupis prací. 

 
Místo a lhůta pro podání nabídek 

Vzhledem k povaze vysvětlení / doplnění / změny zadávací dokumentace zadavatel přiměřeně 

prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Toto prodloužení lhůty zároveň zahrnuje prodloužení lhůty dle § 98 

odst. 4. 

Lhůta pro podání nabídek nově končí dne 1. 2. 2024 ve 14:00 hodin. 

 

Přílohy:  

1. D_15 Vnitřní vybavení 

2. Soupis prací ke dni 18. 1. 2024 

 

Za zástupce zadavatele na základě pověření 
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